Моя Батьківщина
Не хилися, червона калино,

Маєш білий цвіт.

Не журися, славна, Україно,

Маєш вільний рід.

А ми тую червону калину піднімемо,

А ми нашу Україну,

Гей, гей розвеселимо.
.

Батьківщина – це найдорожче, що є у людини. Не даремно вона співзвучна слову «батьки». Для кожного вона починається по-різному. Подвір’ям дитинства, спогадами ласкавих материнських рук, першим робочим місцем… Вона починається тоді, коли людина почуває себе корисною людям, спроможною захищати, відстоювати її, примножувати багатства країни своєю працею. Та поряд з тим для усіх вона починається єдино: сходом сонця, сяянням зірок та рідіючим прапором у блакитному небі.

У кожної людини своя Батьківщина і кожен має право любити та пишатися нею.
 Моя Батьківщина – це Україна. Я вважаю її найкращою країною у світі. Тому, що я тут народився, тут виріс, тут мої батьки і друзі. Я люблю свою Батьківщину за широкі лани, густі діброви, за рідний Влащенецький ставок з його голосистими жабами і за те, що завтра під моїм вікном знову розквітне пишним цвітом сад.
Взимку моя Україна вкривається білим пухнастим снігом, у той час як багато інших країн навіть не знають , що це таке.

 Зима – єдина пора року, коли я з друзями можу пограти у сніжки. Холодно. Червоніють щоки, а з неба на мої долоні падають сніжинки…

Я люблю українську весну, буйну, неповторну. Це квітучі сади, з гудючими хрущами та бджолами; це перелітні птахи, які повертаються з теплих країн; це перші проліски у лісах; це веселі струмки, які біжать і піняться.

Я люблю свій край за палке літо , за важке колосся стиглої пшениці на жовтіючих ланах. . 

Люблю українську осінь з її вкритими у золото і багрець деревами, ранковими туманами, опустілими галявинами
. Мені подобається збирати осінні гриби, коли ми усією родиною йдемо у ліс. 
На сільських ланах закінчують працювати останні комбайни, поспішаючи вчасно підготуватися до неминучих холодів. В моїй Україні найродючіша в світі земля і саме восени вона приносить людям свої дарунки. 

Я пишаюсь тим, що живу в країні з такою багатою історією. Сьогодні, коли доля подарувала Україні шанс стати демократичною, правовою державою, необхідно згадати, що ми живемо на землі славетних предків, які жертовно любили свою землю і, не вагаючись, віддавали своє життя за волю, за свободу свого народу. Багато з них могли б жити спокійно і заможно, але вони, глибоко переймаючись долею рідного краю, все віддали, навіть життя, заради благополуччя та величі своєї землі. 

Величезний вклад в скарбницю Української літератури внесли Тарас Шевченко, Леся Українка, Іван Франко, Михайло Коцюбинський.
Що ж означає служити Батьківщині? 
Я вважаю, що ми, тринадцятирічні хлопці та дівчата, у першу чергу маємо добре вчитися, щоб стати повноцінними будівниками нашої процвітаючої України. 

Я вірю в процвітання моєї Батьківщини 

Я впевнений, що мій народ буде жити у мирі та достатку!

